KONSTRUKCE

BYTOVY DUM
C. KRUMLOV
VYSNY

ZAKLADY - Zelezobetonové vrtané piloty

OBVODOVE ZDIVO - keramické THERM tvarnice, zdivo tl. 300 mm
1 NP - zateplovaci plast min. vata tl. 160 mm
2 NP - 4 NP - zateplovaci plast min. vata tl. 200 mm

VNITRNI ZDIVO
akustické mezibytové tvarnice, Rw 57 dB
pficky - keramické TERM tvarovky
< STROPY - Zelezobetonové, filigranové
Vy3ny blok A17 BALKONY - Zelezobetona prefa konstrukce
SCHODISTE - Zelezobetona prefa konstrukce
KROV - dfevény sedlovy, vaznicova soustava
KRYTINA - maloformatova betonova taska
VNITRNI OMITKY - vapenocementové, Stukové

VENKOVNI OMITKY - silikonové, tenkovrstvé, probarvené

OKNA - plastova, izolaéni trojsklo
stinéni horizontalnimi venkovnimi Al Zaluziemi

VNITRNI DVERE - dfevéné s povrchem z CPL lamina
KLEMPIRSKE KONSTRUKCE - lakovany Pz plech
ZAMECNICKE KONSTRUKCE

zabradli balkonu ocel. pozink. profily, s dérovanou vyplni
zabradli vnitf. schodisté - ocelové profily s dérovanou vyplni

PODLAHY INTERIER - laminatové plovouci podlahy s podlozkou
koupelny a wc - keramické dlazby do tmelu
balkony - mrazuvzdorna dlazba na terce a PVC folii

KERAMICKE OBKLADY - koupelny, wc a kuchyfiské linky

VYTAH - max. nosnost 500 kg nebo 6 osob
vytahova Sachta - ocel. konstrukce oplasténa bezp. sklem

FOTOVOLTAIKA - na stfeSe 24 ks fotovoltaickych panell

SLABOPROUDE ROZVODY - doméci telefon/ videotelefon
vnitfni rozvod optickych kabell
moznost pfipojeni k vice vefejnym komunikanim sitim

PARKOVANI - 38 parkovacich stani, 2 dobijeci stanice pro elektromobily
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